

专家学者齐聚论证聊城《水之梦》

充分展现聊城“水”特色,打造水文化品牌

本报聊城4月11日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 11日,国内旅游业界专家、学者齐聚聊城,在充分了解聊城“水”和运河文化特色的基础上,论证聊城《水之梦》旅游项目策划可行性,讨论下一步运作思路。

在主持论证会时,聊城市委常委、常务副市长郭建民深入而又全面地阐释了聊城的“水”资源特色,他说,聊城素有“江北水城·运河古都”之称,如果用个字对聊城特色进行概括,那就是“水”:代表农耕文明的黄河和代表商业文明的运河在这里交汇,金堤河、徒骇河、马颊河、漳卫河、赵王河、四新河等流域面积在30平方公里以上的河流有26条;聊城每一个县区几乎都有人工湖泊,鱼邱湖、双海湖、金牛湖、东昌湖、洛神湖,去年又刚刚竣工7座南水北调平原水库,和东昌湖相聚最近的东昌南湖正在施工

中;支撑起聊城农业大市地位的,是有全国第五大灌区之称的山灌区,该灌区浇灌着聊城5500万亩土地,从而使聊城农业物产丰富;聊城地热资源丰富,65%的地下都有温泉水,东阿阿胶之所以成为国宝,就是因为熬胶所用的是其地下的阿水。

郭建民说,聊城之所以称为江北水城,不仅仅因为水多,还与水文化直接相关,运河让南北文化在此交融,聊城的文化更加包容,作为水浒文化的发祥地,聊城又有着深厚的英雄文化,这里有景阳冈、狮子楼、野猪林、快活林、柴进花园等水浒故事中的遗址、遗迹。他说,邀请专家做这样一个项目论证会,除了生态建设需要,更主要是挖掘当地水文化资源,与经济发展、社会进步、三产融合紧密结合。

在会上,与会专家联合国孔子教育奖创意人张仁平、清

华大学设计院文化旅游分院副院长汪震铭、北京第二外国语学院教授高凌江、山东师范大学教授何佳梅、山东财经大学教授王旭科等就项目策划发表了意见建议。

原省旅游局局长李德明指出,今年习总书记提出要挖掘运河为中心的历史文化资源,像保护大运河一样保护运河沿线的所有历史文化资源,这就吹响了开发和保护大运河的集结号,为大运河项目带来前所未有的机遇。

原国家旅游局副局长吴文学表示,对于《水之梦》旅游策划他总体认同,他建议要认识聊城,重塑聊城,打造创新、活力、时尚之城,《水之梦》旅游项目,要突出项目核心竞争力,把项目资源、核心资源用到极致,同时要考虑成本和利润供给,注意文化和产业的关系,可以水中造岛解决水中玩水的问题。

在听取与会专家、学者意



11日,聊城市《水之梦》旅游项目策划论证会召开。

记者 杨淑君 摄

见建议后,聊城市委副书记、市长宋军继指出,要精准定位,打造水文化品牌,将水和文化结合,而非单单游乐;要以人文本,突出自然生态,结合江北水城旅游度假区正在进行的挖湖,留出几个湖中岛和半岛,将

旅游项目和挖湖结合;要突出特色,满足市场需求,充分考虑几大旅游群体的消费特点,做出的项目要经得起市场检验。他说,要实施好项目,不仅要聊城旅游部门组织好团队,更需要聊城各部门的通力配合。

占地2000亩,投资200亿

聊城要打造“水文化”旅游航母

本报聊城4月11日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 记者了解到,在完成相关规划的基础上,聊城正在启动运河示范段旅游项目建设。为了进一步丰富运河文化旅游项目,开发保护聊城水文化资源,促进旅游产业和经济社会发展,聊城市政府委托相关方面编制了《水之梦》旅游项目策划。

根据概算,该项目总占地2000亩,水面600亩,总投资200亿元,计划15年收回投资。

根据策划,对该项目的定位为:5A级旅游景区、高端文

化旅游园区、水文化主题乐园;在策划思路上,注重高端、突破、内涵、持续;根据聊城城市规划总体规划思路,利用滨河、湖面、湿地、水库、低洼地等现有资源等,占地2000亩,水面600亩,初步设计水上乐园、漂流河、瀑布酒店、水生态园、演艺厅、乾隆舫、旅游小镇、水上赛事、博物馆区等9大创意园区。

在论证会上,与会专家学者对聊城的水文化特色,及项目定位方向给予充分肯定,同时,也提出了充分中肯的意见和建议。联合国孔子教育奖创意人、世界杰出华人奖获得者、

山东旅游金点子奖连续四届获得者张仁平建议,将聊城的水与工业产品相结合,建立起世界水相关设备工业园区。

清华大学设计院文化旅游分院副院长、教授汪震铭建议,除了水上乐园,再策划2-3个主题乐园,酒店设置上形成不同档次,要做成有特色、又好玩的项目。

北京第二外国语学院教授高凌江建议要紧抓聊城水元素和运河资源主题,开发时注重细节,谨防粗制滥造,注重体验和规模,特别是温泉和乐园其他业态结合。

山东师范大学教授何佳梅提出,项目就是打造一个水文化聚集区,再对项目进行更明确的定位,既要与济南的泉水文化区别,又要与目前市场上已有的“水之梦”相关项目不同,注意突出“新、奇、特”,在建设上注重体验性,明确核心区,在市场上立得住又能广泛传播。

山东财经大学教授王旭科提出,要充分考察调研,充分吸取如国内半陆半水酒店的经营经验,在餐饮等配套上注重多样化,适当延长市场研究的时间,充分论证,确立项目规模。

声明

杭州阔博科技有限公司于2016年12月不慎丢失1张与山东高唐时风集团在业务上办理物品入库的单据,单据批号为:HZKB16111917,如以后再出现以上单据不再起任何证据作用,我司自动销毁,且只安排当前委托人办理此项业务。

特此证明
2017.4.11

挂失声明

东阿县天龙安装装饰服务有限公司不慎将营业执照正本丢失,核准日期为2027年8月9日。注册号:371524228005274,特此声明!

东昌湖景观提升工程讨论会召开

本报聊城4月11日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 11日上午,东昌湖景观提升及游路系统研讨会召开,招标公司详细介绍了招标及专家评审意见,与会专家、学者对方案进行建言献策。

会上,招标公司在介绍专家评审意见时说,在今年2月28日进行预审、4月份省内七名评审专家评审后,选出其中的前两名设计公司。其中第一名的设计公司,设计依据齐全,设计细节比较全面,针对性强,结合原有古城文化,对古城传承理念继承方面比较好,亮点在设计红色区域,把孔繁森的名言警句刻在灯柱上面,对聊城剪纸、杂技等非遗特色,以及聊斋胭脂文化都有较好体现,同时采用借用、移景等手法,充分体现一步一景

的特色。而另外一家公司的设计理念比较现代,尤其是在公共自行车设计方面更具操作性,双方对海绵城市都有设计。

记者看到,其中一家设计公司将对东昌湖景观提升工程设计成红色文化园区、胭脂柳岸景区和水城明珠湿地公园景区三个功能区。另外一家设计公司设计定位为,东昌湖最精致的人文活力滨水区、城市客厅中最美丽的多元风景线,通过改造为东昌湖的发展提供动力,重点打造“一带三区”,构建植被特色,强化湖区整体风貌。

记者了解到,聊城旅发集团将争取今年年底前完成东昌湖景观提升主体工程,努力建成全市综合性中央公园、国家5A级旅游风景区和世界文化景观遗产。

聊城光岳旅行社

2012年度诚信旅行社 2017聊城市优秀文明旅行社 2016旅游协会副秘书长单位

咱聊城人自己的夕阳红——健康行夕阳红

百名老人逛浙南报名啦!

聊城起止
导游全程陪同!

出发日期:4月19号仅此一班 位置有限提前七天报名!

杭州 西湖 绍兴 奉化 宁波 普陀山 水乡-乌镇双卧七日游

报价:聊城市统一价格下铺:2280元/人 中铺:2180元/人 上铺:1880元/人
退票:凭有效证件60—70岁之间的现退120元/人,70岁(含70)以上的现退240元/人。

黄山专线聊城起止 黄山 西递/宏村双卧纯玩五日游 1380/人

火车卧铺天天发 黄山 九龙瀑 翡翠谷双卧纯玩五日游 1380/人

地址:柳园南路142号(区行政服务大厅5楼5023室) 持报纸广告样板,来旅行社报名者每人优惠30元/人
电话:8246678 8246768 24小时旅游热线:18663583969 13969568121 18963537670

招商国旅

聊城市诚信旅行社
(许可证:SD-GJ000191-C0009)
山东省旅游诚信单位

最美夕阳红:聊城起止 昆明大理丽江双飞六日游(每周一三五发团)2380元 醉美江西清新福建双卧双高9日游(4月8号发团)2980元

厦门鼓浪屿永定土楼双飞五日游	799-2800元(天天)
北京故宫长城颐和园天坛火车纯玩五日游	880-1580元(天天)
南京无锡苏州杭州上海大巴五日游	880-2180元(天天)
昆明大理丽江玉龙石林+版纳六/八日游	880-3880元(天天)
海南三亚海口双飞五/六日游	2680-4660元(天天)
成都九寨沟黄龙双飞六/八日游	2580-4880元(天天)
长沙韶山张家界凤凰古城双卧高铁七日游	1580-2980元(天天)
桂林大漓江冠岩银子岩阳朔双飞五日游	1580-3880元(天天)

国际专线

- ▲ 欧洲德法意瑞 12日游 13800元
- ▲ 澳大利亚+新西兰 13日游 14500元
- ▲ 泰国马来西亚新加坡 11日游 5380元
- ▲ 美国名城名校博物馆旧金山+环球影城+迪斯尼双园 13天 22880元

招商旅游 畅游全球 招商国旅 真心为您

联系人:仙凤尚 公司网站:www.xfs888.cn 或百度搜索:仙凤尚或8900777 热线电话:8900777 8260001 (13706356260 手机号、微信号、QQ号) 公司地址:聊城闸口桥西200米路南(东关小学东南)